

ДГ № 14 „Карлсон“	
ж.к. „Младост-2“, СОФИЯ	
Вх. №	52
Дата	08.11.2019г.

Протокол №1 /07.11.2019 г.

от

Обществен съвет на Детска градина №14 „Карлсон“

Присъствали: Пет члена на ОС, съгласно приложения списък и директора на ДГ №14

Дневен ред

1. Отчет на дейността на обществения съвет към ДГ №14;
2. Приемане на годишен отчет за 2018/2019г. по изпълнение на Стратегията за развитие на детската градина;
3. Отчет на бюджет за второто и третото тримесечие;
4. Отчет на извършените ремонти през летните месеци;
5. Разни.

По т.1 от дневния ред председателят на ОС Анелия Стоянова направи отчет на дейността на Обществения съвет за изминалата година.

По т. 2 от дневния ред директора на ДГ№14 „Карлсон“ Десислава Йорданова направи отчет по изпълнението на Стратегията за развитие на детската градина. Членовете на ОС приеха отчета.

По т.3 от дневния ред директора на ДГ№14 „Карлсон“ Десислава Йорданова запозна ОС с изпълнението на бюджета за второто и третото тримесечие. Към този момент детската градина няма неразплатени задължения.

По т.4 от дневния ред директора на ДГ№14 „Карлсон“ Десислава Йорданова запозна ОС с извършените ремонти през тази година до този момент: на дворните площадки са закупени и положени гумирани настилки и съоразения, съобразно възрастовите характеристики на децата. На яслените групи са изградени нови пясъчници с навеси, на площадката на трета група е реновиран пясъчник и положен навес. В ясленото крило е освежено фойето с нов балатум и боядисване на стените, външното стълбище е ремонтирано. Направена е декоративна ограда на трета „а“ група. Музикалният салон на детската градина е ремонтиран: съществуващата ламперия е лакирана, подновени са решетките на парното и част от тавана. Г- жа Йорданова изказа благодарността си към родителите от трета група, които закупиха нов балатум и боядисаха групата. Към ДГ№ 14 е направено дарение от фирма , изразяващо се в маси и офис столове. Г- жа Йорданова съобщи, че ще продължи да настоява пред Столична община за подновяването на оградата на детското заведение.

По т.5 дневния ред директора на ДГ№14 „Карлсон“ Десислава Йорданова запозна ОС с настоящи и бъдещи събития планирани в ДГ №14: през м. октомври се състоя екскурзия на Витоша и спортен празник в двора на детската градина. През зимният сезон ще се организират ски курсове за желаещите. Последната седмица на м. ноември ще има Ден на отворените врати, изработените произведения ще бъдат изложени и всеки ще може да участва с дарение към „Българската Коледа“. През тази учебна година в ДГ №14 учителите започаха използването на електронен дневник.

С това темите бяха изчерпани и съвета беше закрит.

Протоколчик:.....



/А. Стоянова/